

暑假期间，务请再次落实防控措施！

兵库县的新增确诊病例再次呈增多趋势。

暑假期间，恳请各位县民切勿松懈，在回乡探亲、参加传统节日庆典、娱乐活动时，落实基础防控措施。同时，积极接种新冠疫苗。夏日炎炎，请您根据实际情况适时适地佩戴口罩。为预防中暑，可视情况摘下口罩。

1. 积极接种新冠疫苗

- 接种新冠疫苗有助于预防感染奥密克戎变异株、降低重症风险。尽管疫苗有效性会随着第二剂疫苗接种时间的推移而减弱，但在接种第三剂疫苗后便会回升。年轻人感染新冠病毒后，同样存在演变成重症或出现新冠后遗症的风险，请各位县民尽快接种第三剂疫苗。
- 老年人及基础疾病患者感染新冠病毒后，容易演变成重症。因此在完成第三剂接种满5个月后，请尽快接种第四剂疫苗。

2. 落实基础防控措施

- 请继续做好定期通风换气、勤洗手、进行手部消毒、避开“三密”（密闭空间、人员密集、密切接触）、正确佩戴口罩等基础防控措施。尤其是在老年人社会福利设施或员工宿舍等团体生活以及体育活动的休息时间、就餐等场合，说话时应戴口罩。
- 若出现发烧、咳嗽、喉咙疼痛等不适症状时，患者本人和家人应避免上班上学，及时与医疗机构电话联系后，再前往医院就诊。请各企业单位和学校给予员工及学生适当关怀与理解，优先安排相关人员请假。

3. 在做好防控措施的基础上，回乡探亲、参加传统节日庆典、娱乐活动

- 回乡探亲、参加传统节日庆典、娱乐活动之际，请落实基础防控措施，积极接种新冠疫苗，自主进行PCR检测等。
- 为预防夏季中暑，以下情况可摘下口罩。①室内：保持社交距离且不说话时。②户外：保持社交距离或不说话时。

2022年7月15日
兵库县政府